

30 DANA DO IZBORA

SUČELILI SE NOSITELJI LISTA ZA EU IZBORE

Mirela Holy: 'Na HDZ-ovoj listi je kao u supermarketu'



Mirela Holy, Neven mimica i Andrej Plenković

Ranko Šuvar / CROPIX

Autor: [Hina](#)

Objavljeno: prije 4 h i 11 min

ZAGREB - Nositelji triju lista kojima ankete daju najveće šanse na predstojećim izborima za Europski parlament - **Neven Mimica** (Kukuriku koalicija), **Andrej Plenković** (HDZ i koalicijski partneri) te ORAH-ova **Mirela Holy** suglasni su kako bi građani trebali postati svjesniji važnosti europskih izbora, slažu se i oko nekih strateških pitanja, no razmimoizlaze na svjetonazorskim pitanjima.

Svoje stavove predstavili su danas studentima na forumu Veleučilišta VERN na temu "30 dana do izbora za Europski parlament".

"U kampanji za europske izbore mi više pričamo o domaćim političkim temama nego o europskim", zamjerao je Neven Mimica. Na predstojeće je izbore, kaže, važno izaći s obzirom da se 50 posto nacionalnog zakonodavstva formira sukladno okviru koji je formirao Europski parlament.

Izlaznost hrvatskih birača na prošlim europskim izborima bila je niska i iznosila tek 20,8 posto, podsjetio je Plenković, koji je prigovorio lošoj javnoj kampanji, ali i medijima koji su, rekao je, pričama o zastupničkim plaćama u Europskom parlamentu odvratili dio onih koji su namjeravali izaći na izbore.



Mirela Holy je uvjerenjena kako hrvatski građani ne znaju dovoljno o važnosti Europskog parlamenta u kojem se određuje veliki dio nacionalne politike.

Objasnila je najave da u Europskom parlamentu ne namjerava sjediti, rekavši kako je ORAH mlada stranka te je time i logično da ona kao najprepoznatljivije lice bude na čelu liste. "Važno je da zastupamo zeleni program suglasan s programom Europske stranke zelenih", kazala je Holy, koja smatra da je stoga nevažno tko će se s njezine liste za njega zalagati.

Kod nas je to jasno, ali nisam sigurna da li je tako jasno i s listama SDP-a i HDZ-a, rekla je, dodavši kako je na HDZ-ovoj listi "kao u supermarketu, a uzimaju se stvari koje im se sviđaju".

"Na listi HDZ-a i koalicijskih partnera nema manipulacija s ljudima koji unaprijed ne žele mandat", uzvratilo joj je Plenković, koji svoju listu drži jasnom i strateški utemeljenom. Razumije, kaže, političke poteze kada je riječ o Holy i Mimici, koji ako prođu neće sjediti u Europskom parlamentu, no "ne drži takve poteze sasvim fair".



"Predstavnik u Europskoj komisiji treba imati legitimitet potvrđen na izborima", pravdao se Mimica koji je europski povjerenik za zaštitu potrošača.

Plenković nije propustio priliku da na sučeljavanju pojasni i dematira kako su europarlamentarci **Davor Stier** iz redova HDZ-a i **Tonino Picula** iz redova SDP-a dobili "pacte" stranačkih vrhuški zbog zajedničke suradnje na pitanjima Hrvata u BiH, rekavši kako su se tim pitanjem bavili i drugi zastupnici. "Nemojomo to sada uzdizati na razinu mega suradnje", poručio je.

Mimica je uvjeravao kako su hrvatski zastupnici aktivni u Europskom parlamentu te su izgradili, u kratkom vremenu, ugledno mjesto i u političkim grupacijama, ali i među parlamentarnim zastupnicima. Ne, puštaju, kaže, niti na temama zašto je deterdžent u Hrvatskoj lošiji od onog, istog proizvođača koji se prodaje u drugim dijelovima EU.

Na pitanje o pravu građana EU na rad u Hrvatskoj, Mimica i Holy su se založili za slobodu kretanja, dok se Plenković ogradio založivši se za princip reciprociteta.

Na pitanje o lakšem otpuštanju radnika niti jedan od kandidata nije odgovorio konkretno, pa je tako Plenković upozoravao kako treba biti "vrlo obazrivi s radnim zakonodavstvom", Mimica se založio da "država pronađe ravnotežu interesa radnika i gospodarstva", dok je Holy rekla kako je za "partnerski odnos te protiv liberalizacije putem agencija za privremeno zapošljavanje".

Kada je riječ o pravu na brak istospolnih parova Mimica je kazao kako je za definiranje određenih oblika zajedničkog života, koji se ipak ne bi nazivali brakom, Holi je uvjeren da je riječ o ljudskom pravu, dok je Plenković opetovao stav kako je brak zajednica žene i muškarca.



Nesuglasni su bili i u pogledu legalizacije marihuane, pa je tako Plenković kategorično protiv, Mimica drži da to treba dekriminalizirati, dok Holy poručuje: "Da, jer to ima zdravstvene benefite!".

Govoreći o očekivanjima od predstojećih izbora Plenković je kazao kako očekuje trostruku pobjedu – pomoći Jean Claude Juncker da bude novi predsjednik Europske komisije, da lista njegove stranke s koalicijskim partnerima dobije najveći broj glasova te da HDZ kao pojedinačna stranka nakon izbora ima najviše individualnih mandata.

Holy pak, kaže, kako još ništa ne računa. "Mlada smo stranka i bit ćemo sretni ako pređemo prag i osvojimo jedan mandat. Skakat ćemo do neba od sreće", poručila je, dodavši ipak kako im ankete zasada idu na ruku. Mimica je uvjeren kako će Kukuriku lista dobiti najviše glasova te da je s ljudima s te liste to sasvim realno očekivanje.

"Nema velikih disonancija i svi ste jako uljuđeni pa bih mogao glasati za sve tri liste", zaključio je na kraj moderator Zoran Šprajc, koji je prilikom predstavljanja kandidata studentima imao nenamjeren gaf te Mirelu Holy nazvao čelnicom HRAST-a.